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Seja 𝑎 um número real e 𝑛 um número natural, com 𝑛 ≥ 2. A potência de 
base 𝑎 e expoente 𝑛 é o número 𝑎𝑛 tal que: 

𝑎𝑛 = 𝑎 ⋅ 𝑎 ⋅ 𝑎 ⋅ … ⋅ 𝑎⏟        
𝑛  𝑓𝑎𝑡𝑜𝑟𝑒𝑠

 

 

 

a. (−𝟓)𝟐 = 
 

b. −𝟓𝟐 = 
 

c. −𝟐𝟑 = 
 

d. −(−𝟐)𝟑 = 
 

e. (𝟑
𝟐
)
𝟐
= 

 

f. −(− 𝟑

𝟐
)
𝟑
= 

 
g. (−𝟏)𝟏𝟎 = 

 
h. (−𝟏)𝟏𝟓 = 
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Seja 𝑎 um número real não nulo e 𝑛 um número natural, com 𝑛 ≥ 2. A 
potência de base 𝑎 e expoente −𝑛 é o número 𝑎−𝑛 tal que: 

𝑎−𝑛 = (
1

𝑎
)
𝑛

=
1

𝑎𝑛
 

 

 

 

a. 𝟒−𝟐 = 
 

b. (𝟑
𝟐
)
−𝟑
= 

 

c. −(𝟏
𝟐
)
−𝟒
= 

 
d. 𝟏𝟎−𝟓 = 

 

e. ( 𝟏
𝟏𝟎
)
−𝟔
= 

 

 

 
  Toda potência de expoente 𝟏 é igual à base. 
 

𝑎1 = 𝑎 

 

 

   Para 𝒂 ≠ 𝟎: 

𝑎0 = 1 

Notas 
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Propriedades 
Se 𝒂, 𝒃 ∈ ℝ e 𝒎,𝒏 ∈ ℕ, valem as seguintes propriedades: 

P1:   𝑎𝑚 ⋅ 𝑎𝑛 = 𝑎𝑚+𝑛 
 

 

𝟐 ⋅ 𝟑𝟔 + 𝟑𝟕

𝟑𝟒 − 𝟑 ⋅ 𝟑𝟓
= 

 

 

 

P2:   𝒂
𝒎

𝒂𝒏
= 𝒂𝒎−𝒏 

 

 

Simplifique  𝑎
2(𝑛+1)⋅𝑎3−𝑛

𝑎1−𝑛
. 

 

 

 

 

P3:   (𝒂𝒎)𝒏 = 𝒂𝒎⋅𝒏 

 

 

Assinale V para verdadeiro e F para falso nos itens abaixo: 

(      )   43000 < 34000 

 

(      )   (−23)2 = (−22)3 
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P4:   (𝒂 ⋅ 𝒃)𝒏 = 𝒂𝒏 ⋅ 𝒃𝒏 

 

 

Quantos algarismos possui o número 58 ⋅ 43? 

 

 

 

 

P5:   (𝒂
𝒃
)
𝒏
=
𝒂𝒏

𝒃𝒏
 

 

 

Assinale V para verdadeiro e F para falso nos itens abaixo: 

(      )   
64

26
= (

9

2
)
2

 

(      )   
64

4 ⋅ 34
= 2 

   


